

28 января 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№1)
О ПОДПИСАНИИ ГРАНТ-КОНТРАКТА В РАМКАХ ГРАНТОВОЙ ПРОГРАММЫ
«МАЛОМАСШТАБНАЯ ГРАНТОВАЯ ПОМОЩЬ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ»
ПО «ПРОЕКТУ ПО УКЛАДКЕ ИСКУССТВЕННОГО ГАЗОНА
НА ФУТБОЛЬНОМ ПОЛЕ В Г. КАРА-БАЛТЕ»

31 января 2019 года (четверг) в 10:00 в здании мэрии г. Кара-Балта состоится Церемония подписания грантового контракта по «Проекту по укладке искусственного газона на футбольном поле в г. Кара-Балте» в рамках грантовой программы «Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры» Правительства Японии с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро Ямамура, Генерального секретаря Федерации Футбола Кыргызской Республики г-на Медербека Сыдыкова, Мэра города Кара-Балта г-на Данияра Шабданова и депутатов Городского Кенеша г. Кара-Балта.

Грант-контракт будет подписан между **Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном Ёсихиро ЯМАМУРА** и **Генеральным секретарем ФФКР Медербекем СЫДЫКОВЫМ**.

В рамках данного проекта для спортивного комплекса «Манас» города Кара-Балта будет приобретено искусственное покрытие для нужд города Кара-Балта и Жайылского района **на общую сумму 88 613 долларов США**.

Укладка искусственного газона на футбольном поле г. Кара-Балта будет способствовать повышению качества подготовляемых, будущих футболистов и станет стимулом для кыргызской молодежи, укрепит японо-кыргызские двухсторонние отношения через футбол.

Грантовая программа «Маломасштабная помощь в сфере культуры» осуществляется в Кыргызской Республике с 2009 года. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 6 проектов.